附件2：

中国保险资产管理业协会
“IAMAC年度系列研究课题”申报操作指引

中国保险资产管理业协会（以下简称协会）“IAMAC年度系列研究课题”申报流程包括注册登陆、填写申报信息、申请表上传与提交，具体操作说明如下：
1、 注册与登录
    （一）注册
请各课题联络人登录协会网站首页的“征稿系统”（http://zg.iamac.org.cn/），点击“IAMAC课题”模块，选择下方“没有账号，我要注册”，进入注册页面，填写相关信息进行注册。
请务必准确完整填写注册信息，所填“用户邮箱”即为所注册账号的用户名，“单位名称”请填写单位公章全称，若为会员单位，输入关键字即自动跳出单位列表。“联系地址”为后期邮寄纸质材料、《课题集》等使用。
（二）登录
注册成功后，系统将自动跳转登录页面，请录入账户、密码登录系统。点击“IAMAC课题-我要投稿-课题申报”，可查看目前协会组织的所有课题活动。请点击活动标题“IAMAC2017年度系列研究课题”，即可看到活动公告（即《关于发布中国保险资产管理业协会“IAMAC2017年度系列研究课题”申报指南的公告》），及相关附件、模板，请自行下载。
（三）申报
首次填写，请点击“IAMAC课题-我要投稿-课题申报”中“IAMAC2017年度系列研究课题”活动最右侧“申报课题”，进入课题申报信息填写界面。
非首次填写，请在“IAMAC课题-待办事宜-草稿箱” 已创建课题下的操作栏目中点击“修改”按钮，进入课题申报界面。
二、申报信息填写
进入课题申报界面后，填写申报信息并保存，步骤如下：
（一）申报课题：选择申报课题类型、课题方向（直接选择下拉菜单中的类型和方向）、课题编号无需填写系统直接显示，填写课题题目（应准确、简明反映研究内容，最多不超过40个汉字）；
（二）课题承担单位：请先确认是否会员单位。若为会员单位，输入关键字即自动跳出单位列表；非会员单位，请填写单位公章全称。
（三）合作单位：若与其他单位合作研究，请填写合作单位全称，点击“增加”可填写多个合作单位；若无合作单位，填“无”。
（三）课题负责人和联络人：姓名、工作单位、部门及职务、工作座机、手机、邮箱、地址等，“地址”为邮寄地址，用于邮寄文件、《课题集》等，请务必准确填写。
（四）课题组其他成员：“课题组成员”必须真正参加本课题的研究工作。课题组其他成员至少填写一名，点击“增加”可填写多个课题组成员。
（五）署名方式：用于课题成果出版署名，有“姓名”“单位”“单位+姓名”“不署名”四种方式供选择。
填完上述信息或填写工作中断后，请务必点击“保存”，否则所填信息将无法存储。
三、申报表上传
（一）填写申请表：请自行下载“申报公告”附件3《中国保险资产管理业协会“IAMAC年度系列研究课题”申请表》，按照要求填写，并由课题负责人签字、课题承担单位加盖公章。信息填写不完整的，申请无效。
（二）上传盖章PDF版申请表：请在“IAMAC课题-待办事宜-草稿箱”已创建课题下的操作栏目中点击“修改”按钮，进入课题申报界面，上传填写完整的PDF版《中国保险资产管理业协会“IAMAC年度系列研究课题”申请表》。
四、申报表提交
填写完申请信息并上传完申请表附件后，请点击“提交” “确认提交”后，完成提交。申报信息必须提交方可被协会接收并审核，否则申请无效。
[bookmark: _GoBack]协会审核完成后，课题申报信息进入“待办事宜-待处理”，系统同步向“账户（注册邮箱）”发送提醒邮件，请注意查看。
咨询电话:研究规划部 梁风波 010-8336 1690
         研究规划部 孙  昊 010-8336 1680
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